

让营商环境“美起来” 上街区推行“一件事跑一次”

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 时琳然)实现群众和企业“一件事”全流程“最多跑一次”是今年“放管服”改革的一项重要任务,也是优化营商环境夯实基础、提质增效的重要举措。今年以来,上街区坚持需求导向、问题导向,解决群众办事的痛点、难点,围绕“美丽上街”建设目标,积极探索推行政务服务“一件事跑一次”改革。

“一件事”是指一个办事事项或者可以一次性提交申请材料的相关联的多个办事事项。上街区政务服务和大数据

管理局先后组织公积金、民政、市场监管、人社等13个部门,从梳理界定事项、优化设计流程、合并精简材料、完善平台功能等方面研究攻坚,对办事环节、时间和材料进行全面“瘦身”,把群众企业要办“一件事”所涉及的事项整合打包,形成“一件事跑一次”标准化“套餐”服务指南。

通过改革,第一批梳理了“我要开打印店”“我要开酒店”“我要开养老机构”“我要开职业培训机构”等6个群众、企业办理的“一件事”。同时,开发“一件事”政

务系统,通过技术手段固化改革成果,真正做到了办理全流程便利化,实行一次告知、一次办好,变“物理整合”为“化学融合”,群众、企业办事时间平均压缩70%。

“一件事”是一个开放体系。随着“放管服”改革的深入推进和政府数字化转型的加快,将会产生许多新的“一件事”。上街区将以解决群众、企业的烦心事为出发点,凡是群众和企业有需求,都要实行“一件事”联动办理,让更多的群众、企业共享改革红利,进而推动营商环境不断优化。

爱心单位来帮忙 两亩红薯不愁卖



本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 通讯员 王晓红 李丹 文/图)昨日15时,一辆货车载着6名中牟县交通局的志愿者,在“中国好人”徐亮的带领下,来到中牟黄店镇前杜村石秋凤家,将100多袋“西瓜红”红薯装上了货车。“真是太感谢你们啦!这下俺家的两亩红薯不愁卖了!”石秋凤说。

11月3日,据“中国好人”徐亮介绍,中牟县黄店镇前杜村石秋凤家今年种了两亩(约等于0.133公顷)“西瓜红”红薯,由于石秋凤的丈夫、儿子在外面打工,红薯卖不出去,希望社会爱心人士能帮助购买。记者得知后发布求助信息,得到了中牟县交通局和财政局的大力支持。

“局机关党委得知红薯卖不出去后高度重视,决定用实际行动开展帮扶采购活动,党员和职工们纷纷积极响应,主动通过职工微信群进行消费扶贫接龙自费参与购买。”中牟县财政工作人员告诉记者。昨日下午,100多袋红薯已经销售一空。

中原区汝河路街道 开展主题教育党课

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 陈维东)为充分分享交流“不忘初心、牢记使命”主题教育的学习成果,认真检视问题、明确定位、改进措施,近日,中原区汝河路街道桐淮社区联系辖区单位提供会议场所,邀请高级政工师、大学客座教授戴兆成开展主题教育专题党课。

戴兆成以《不忘初心 牢记使命 践行誓言 为民造福》为主题,围绕“党的每次整风教育都有鲜明的主题和明确的针对性及解决问题的办法;党的初心是什么;不忘初心、牢记使命,作为一名普通的共产党员,关键是要自觉”三个方面,讲了一堂生动的党课,带领广大党员进一步深刻领会共产党人坚守初心、不忘本色、走好新时代长征路的使命担当。汝河路街道党工委领导及各科室、社区、辖区单位党员共100余人参加此次专题党课。

“指尖上的调解”发挥大作用

中原区：“和顺中原”已调解纠纷1853件

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 彭智慧)如何将矛盾纠纷化解在社区、化解在最初阶段?今年以来,中原区着力打造的“和顺中原”多元化纠纷化解平台有力地解决了这个问题。该平台形成了一站式多元化纠纷解决机制,实现“矛盾纠纷不上交、调处中心向下移”。该机制运行以来,“和顺中原”多元化纠纷化解平台共受理各类纠纷2836件,调解1853件,调解率65.34%。

机制总中心,设置领导小组,由区委主要领导任组长,统筹区委、区政府、区委政法委、区妇联、区法院、区检察院、区人社局、区司法局、区信访局、公安分局、交警支队及辖区14个街道等力量,初步形成党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的纠纷解决机制。搭建的“和顺中原”在线纠纷多元化解决平台设置在线咨询、在线评估、在线调解、在线诉讼等法律功能模块,通过线上系统与微信小程序配合使用,实现“指尖上的调解”。据悉,“和顺中原”已调处异地纠纷24起。

搭建“两个网络”,实现多元参与

“和顺中原”设置20个多元化调解中心。纵向上,以属地管理为主,辖区14个街道分别设立调解中心,将调解触角延伸至所有社区;横向上,以源头化解为主要原则,根据区人社、妇联、团委等部门职责特点,分别设立交通事故调解中心、家事纠纷调解中心、劳动争议调解中心、消费者权益调解中心、物业纠纷调解中心、律师调解工作室等专项化解中心,实现了纠纷化解快速、准确、高效。

截至目前,“和顺中原”矛盾纠纷多元化化解网络平台访问总量55413次、注册量2633人,共有调解人员153名。

打造“一个平台”,完善顶层设计

中原区建立一站式多元化纠纷解决

经开区启动“消防宣传月”活动



市民参观消防无人机

新密“消防宣传月”活动开展得有声有色

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 岳冰冰 郑青青)近日,千余名居民参加青屏广场消防集中宣传活动,现场解答疑难问题2000多个,受到了广泛好评。这是新密市消防宣传月活动的缩影。

据了解,在11月份的消防宣传月里,新密市将举行形式多样、内容丰富的活动:向市民发放消防彩页、手册等宣传材料,赠送印有消防知识的手提袋等实用小礼品数万份。制作新密市“119消防日”学生消防安全教育专题片,利用移动网络学安全,因地制宜开

展体验活动。对消防安全管理“网格员”、二三级消防安全重点单位等分类进行消防相关培训。高频次出动宣传车,利用公交车四通八达、覆盖面广的优势,让宣传随公共汽车走向各个角落。新密市属媒体对久拖不改的单位以及具有典型性、代表性的火灾隐患和消防违法行为进行追踪报道,让隐患无处遁形。广泛借助市区大型地标楼宇电子显示屏,车站、高速出入口等交通枢纽处及主干道、商圈周边道路出入口消防安全宣传橱窗,广泛宣传消防知识。

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 柴琳琳 文/图)11月6日,2019年经开区“消防宣传月”活动启动仪式举行。

启动仪式后,现场群众观摩了消防大队高精尖消防车辆器材展示,VR模拟逃生、模拟灭火装置,以及儿童绘画作品展、消防知识有奖问答等环节。同时,宣传人员向群众普及了煤气罐、燃气灶具火灾预防和处置知识。此次活动的举办,旨在提高市民消防安全意识、普及火灾逃生常识、增强自防自救能力。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出秋季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、让利优惠
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站向北300米 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧